

ケータイ社労士 2025 社会保険法 法改正・訂正

【11月22日】

・ P 281 4章 社会保険に関する一般常識 9課 3問目

訂正前：月額 15,000 円

訂正後：月額 10,000 円